
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "FRAME" BRP 6900 FCE
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "FRAME" BRP 6900 FCE
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 5146038 Срок поставки от 19 дней Chassis 1

2 40032 Срок поставки от 19 дней Screw M6x30 2

3 33051 Срок поставки от 35 дней Гайка 4

4 40002 Срок поставки от 35 дней Screw M6x40 2

5 28136 Срок поставки от 19 дней Plug 2

6 5340055 Срок поставки от 19 дней Snow guard 1

7 5340532 Срок поставки от 25 дней SIDE SNOW GUARD GUIDE 2

8 36037 Срок поставки от 25 дней RIVET BLACK 4,8X16 AL
D14(1=50 6

9 5340136 Срок поставки от 25 дней SNOW GUARD SIDE 2

10 36097 Срок поставки от 25 дней RIVET PROFIX 4.0X13 AL
MUSTA(1=50PCS 8

11 5341770 Срок поставки от 25 дней SUPPORT 1

12 5344156 Срок поставки от 25 дней HITCH ASS Y 1

13 5344208 Срок поставки от 19 дней Bracket welded 1

14 5440767 Срок поставки от 35 дней Замок 1

15 41012 Срок поставки от 25 дней SPRING PIN 6 X 30
(1=10PCS 1

16 41029 Срок поставки от 25 дней SPRING COTTER (1=10PCS 1

17 545693 Срок поставки от 25 дней SPRING 1

18 40336 Срок поставки от 25 дней HEX SC. M8 X 20 BM73
M8.8 ZNE( 4

19 33011 Срок поставки от 19 дней Nut elastic M8 4

20 5341214 Срок поставки от 19 дней Taillamp assy. Includes
items 17 thru 22 1

21 414979400 Срок поставки от 19 дней Taillamp housing 1

22 410504000 Срок поставки от 19 дней Bulb, Tail Lamp 1

23 414513700 Срок поставки от 25 дней LENS 21/68 1

24 414516400 Срок поставки от 25 дней WASHER 2

25 33200 Срок поставки от 19 дней Elastig flanged nut M6 11

26 40613 Срок поставки от 35 дней Screw 2

27 42178 Срок поставки от 19 дней Female terminal 3

28 42179 Срок поставки от 19 дней Connector housing 3

29 40032 Срок поставки от 19 дней Screw M6x30 2

30 5345713 Срок поставки от 25 дней COVER 1

31 5245238 Срок поставки от 19 дней Seat 1

32 5346383 Срок поставки от 25 дней LOQUET *LATCH 2

33 5446848 Срок поставки от 35 дней Support plate 2

34 542307 Срок поставки от 19 дней Counter roll 2

35 40168 Срок поставки от 25 дней SLOT SC. M4 X 25
DIN966M4.8ZNE(1=10PCS) 2

36 33008 Срок поставки от 35 дней Lock Nut M4 2



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

37 20037 Срок поставки от 25 дней WASHERS A4,3 DIN9021-
ST M ZNE( 2

38 390002 Срок поставки от 35 дней Seal 1

39 5246336 Срок поставки от 35 дней Seat box 1

40 5446374 Срок поставки от 25 дней HINGE FOR SEAT ASS Y 2

41 36083 Срок поставки от 19 дней Rivet 10

42 546777 Срок поставки от 25 дней SEAT RETAINER CABLE 1

43 40888 Срок поставки от 25 дней Screw 4,2x19 13

44 548824 Срок поставки от 25 дней FASTENING 2

45 539455 Срок поставки от 25 дней TOOLKIT SUPPORT 1

46 36005 Срок поставки от 25 дней RIVET 4.8X12 AL BLACK,(1
PAC <=> 50 PC 2

47 5241820 Срок поставки от 19 дней Backrest 1

48 539399 Срок поставки от 25 дней MOUSSE DOSSIER *FOAM-
BACKREST 1

49 5340917 Срок поставки от 25 дней HOUSSE DOSSIER COVER-
BACKREST 1

50 5341818 Срок поставки от 19 дней L.H. Fixing plate 1

50 5341889 Срок поставки от 19 дней R.H. Fixing plate 1

51 5441814 Срок поставки от 19 дней Sleeve 2

52 20004 Срок поставки от 19 дней Washer 2

53 40336 Срок поставки от 25 дней HEX SC. M8 X 20 BM73
M8.8 ZNE( 2

54 5243419 Срок поставки от 25 дней LOCKING LEVER 2

55 517250100 Срок поставки от 25 дней VIS A OEILLET *EYE-BOLT 2

56 40063 Срок поставки от 35 дней Screw M5x12 8

57 33062 Срок поставки от 35 дней Гайка 8

58 20023 Срок поставки от 19 дней Washer 2

59 414821400 Срок поставки от 25 дней TIGE *PIN 2

60 5445401 Срок поставки от 35 дней Tool box assy. Includes
items 61 thru 62 1

61 572036310 Срок поставки от 19 дней COFFRE OUTILS *BOX-
TOOL ASSY. 1


